
SKAG: Νέα σχολική χρονιά με ΧΑΜΟΓΕΛΟ 

 

Η  SKAG  θεωρεί,  και  θεωρούσε  πάντα,  ευθύνη  της  να  υποστηρίζει  δράσεις  που  κάνουν  την 
κοινωνία  μας  καλύτερη.  Το  πρόγραμμα  κοινωνικής  ευθύνης  και  προσφοράς  της  SKAG,  το 
οποίο λειτουργεί εδώ και μία δεκαετία, περιλαμβάνει αφενός την υποστήριξη σε κοινωφελή 
ιδρύματα  και  φορείς  με  αποδεδειγμένη  πορεία,  προσφέροντάς  τους  δωρεάν  προϊόντα  και 
αφετέρου  τη  συνεργασία  με  «Tο  Χαμόγελο  του  Παιδιού»  για  τη  δημιουργία  της  κλασικής 
σειράς προϊόντων του Χαμόγελου αλλά και νέων, οι οποίες σχεδιάστηκαν από κοινού. 
 
Η συνεργασία της SKAG με «Tο Χαμόγελο του Παιδιού» για σχολικά προϊόντα προς πώληση, 
ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2011, παρέχοντας τετράδια και άλλα είδη σε ειδικές τιμές για τα 
Bazaar  και  για  τις  εκδηλώσεις  που  πραγματοποιεί  ο  φορέας  κάθε  χρόνο  στo  πλαίσιο  της 
έναρξης της σχολικής χρονιάς. Στη συνέχεια, σχεδιάστηκαν και παράχθηκαν προϊόντα  (μπλοκ 
Ζωγραφικής,  μπλοκάκια,  Θεματικά,  κλπ)  για  εορτές  όπως  τα  Χριστούγεννα  και  το  Πάσχα. 
Παρατηρώντας  την αποτελεσματική λειτουργία  της συνεργασίας,  το 2013  σχεδιάστηκαν από 
κοινού νέες σειρές προϊόντων (που φυσικά συμπεριλάμβαναν την σειρά «Η συλλογή μου» που 
είναι  η  καθιερωμένη  σειρά  του  Χαμόγελου),  τις  οποίες  η  SKAG  διανέμει  πανελλαδικά  μέσω 
των βιβλιοπωλείων. 
 
Επίσης, εδώ και αρκετά χρόνια,  η SKAG είναι χορηγός χαρτικών και ειδών αρχειοθέτησης προς 
“Το Χαμόγελο του παιδιού” καλύπτοντας τις λειτουργικές ανάγκες των κεντρικών και τοπικών 
γραφείων του οργανισμού. 
 
Τώρα, με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς,    τα προϊόντα διατίθενται στα Βιβλιοπωλεία, 
στην  ιστοσελίδα του οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», σε εκδηλώσεις καθώς και στα 
παζάρια που πραγματοποιούνται κατά περιοχές. 
 
Η  SKAG,  με  κοινωνική  και  περιβαλλοντική  ευαισθησία  και  με  πρωταρχικό  μέλημα  την 
ασφάλεια  των παιδιών,  εύχεται  σε  όλους  τους  μαθητές αλλά  και  τους  γονείς,  Καλή  Σχολική 
Χρονιά.   
 
Περισσότερες πληροφορίες: 
www.skag.gr 
www.facebook.com/SKAG.GR 
www.hamogelo.gr 
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